ldatzi adierazitako unitatean.
« T5em=

« 1 hm=

+28em=

Adierazi metrotan.

+ 15hmetad4m >

+ 3 km ta 25 dam | 2

» 4 dam, 1 meta 25 dm »

Aztertu eta erantzun galderei.
&5 km, 32 hm eta 4 dam 32km, 09 hmeta 11 m

Lodosa 13,8 km, 7,4 hm eta 38 dam

« Zenbat metro daude Goitiatik Beitiara?

Idatzi zer eragiketa egin behar den unitate batetik bestera pasatzeko.
+ dal-tatik ml-tarab

+ hi-tatik ki-tara B
+ daltatik cl-tara B
+ Ki-tatik di-tara B

Idatzi adierazitako unitatean.

- 40,2 dal = dl +45hl=
< 234d = m e 75di=
«92cl= 14 * 1.300cl=

|datzi ontzi bakoitzaren edukiera adierazitako unitatean.
2230 + Depositua:

+ Baldea:




ldatzi adierazitako unitatean.
+ 0.05ka = dg - 25000 ¢g =

= 375hg= dag - 15dag=
- 56,3 dag = - 7.800dg =
~T4g=_ 000 «g - 98,6 mg =
- 276dg = m .« 9550g=

Adierazi kilogramotan kamioi bakeitzak daraman zama.




